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Compétences 3.1/ Identifier les besoins et les demandes de populations sur un territoire 

 
Niveaux de maitrise 

NP/ HS Elémentaire 25 % Intermédiaire 50 % Avancé 75 % Expert 100 % 

Indicateurs de réussite 0  Points   Points  Points Points 

L’analyse des besoins et demandes de populations est réalisée et permet 
une caractérisation du public  

 
Q -  Q –  Q –  Q -  

 

Les principales caractéristiques (ex: économiques, géographiques) du territoire 
sont mises en évidence pour identifier ses forces et faiblesses 

 
Q –  Q –  Q – Q –  

Compétences 3.2/ Identifier la place de la structure dans la déclinaison des politiques publiques  

 
Niveaux de maitrise 

NP/HS  Elémentaire 25 % 
Intermédiaire 50 

% 
Avancé 75 % Expert 100 % 

Indicateurs de réussite 0  Points   Points  Points Points 

Les politiques liées au champ d’intervention de la structure sont analysées et leurs 
axes d’action et déclinaisons sur le territoire sont identifiés 

 
Q -  
 

Q –  
 

Q –  
 

Q -  
 

Les offres de services et de prestations du territoire sont repérées  Q –  Q –  Q –  Q –   
La place de l’offre proposée par la structure et ses partenaires éventuels est mise en 
perspective par rapport aux politiques et au territoire et permet de se situer dans le 

maillage territorial 
 

Q -  Q –  Q –  Q -  

Compétences 3.3/ Participer à la mise en place de réponses adaptées à un type de public 

 
Niveaux de maitrise 

NP/ HS  Elémentaire 25 % Intermédiaire 50 % Avancé 75 % Expert 100 % 

Indicateurs de réussite 0  Points   Points  Points Points 

Les propositions de services ou de prestations en réponse aux besoins du public sont 
choisies prioritairement dans l’offre de la structure, puis dans celle de ses partenaires 

et enfin dans celle du territoire. 
 

Q -  
 

Q –  Q –  Q -  

La proposition éventuelle de création de service ou de prestation est argumentée  Q -  Q –  Q –  Q -  

Expression ; Synthèse ; Structuration /  Barème 6 points  

NP/HS  Elémentaire Intermédiaire Avancé Expert 

0 1,5 3 4,5 6 


